

Информация
об исполнении бюджета Республики Татарстан
за 9 месяцев 2012 года

Счетной палатой Республики Татарстан в соответствии с Бюджетным кодексом Республики Татарстан и Законом Республики Татарстан «О Счетной палате Республики Татарстан» подготовлено заключение об исполнении бюджета Республики Татарстан за 9 месяцев 2012 года.

В заключении отмечено, что за 9 месяцев текущего года в бюджет Республики Татарстан поступили доходы в сумме 122,2 млрд. рублей или 79,3% от годового показателя, в том числе:

- по группе «Налоговые и неналоговые доходы» – 88,7 млрд. рублей или 79,6%;

- по группе «Безвозмездные поступления» – 33,5 млрд. рублей или 78,7%.

Расходы бюджета Республики Татарстан составили 119,4 млрд. рублей или 66,1% от утвержденного показателя, из них трансферты бюджетам муниципальных образований республики – 18,7 млрд. рублей, бюджетам государственных внебюджетных фондов – 12 млрд. рублей.

Расходы на реализацию республиканских и ведомственных целевых программ за январь - сентябрь текущего года составили 70,6 млрд. рублей.

По состоянию на 1 октября 2012 года доходы бюджета республики превысили произведенные расходы на 2,9 млрд. рублей.

Объем государственного долга Республики Татарстан не превышает ограничений, установленных бюджетным законодательством. Расходы на обслуживание государственного долга Республики Татарстан составили 163,5 млн. рублей или 9,8% от утвержденного показателя.

Заключение Счетной палаты Республики Татарстан об исполнении бюджета Республики Татарстан за 9 месяцев 2012 года будет опубликовано в Информационном бюллетене Счетной палаты Республики Татарстан №1 за 2013 год.